

天父也用 ICQ?

ICQ#: 創9:1-3

User: 我的天父

Password: 天譴?!

Contact list: 亞當一人

天父: 「我兒! 你在哪裏?」

亞當: 「我在這裏。」

天父: 「爲甚麼許久沒有你的消息? 我很掛念你呢!」

亞當: 「我不敢多言, 怕會感染非典型肺炎。」

天父: 「你又沒有病徵, 怕甚麼?」

亞當: 「怕被傳染! 怕會有事! 怕祢!」

天父: 「怕我?」

亞當: 「很多人都認爲今次的疫症是祢的譴責!」

天父: 「我的譴責?」

亞當: 「很多小孩子在這疫症期間失去父母, 成爲孤兒。」

天父: 「我知道!」

亞當: 「人人都說是祢在發怒, 說祢不好。」

天父: (沒有回應)

亞當: 「他們說祢是衰人, 說祢沒有幫助這些可憐的人。」

天父: (沒有回應)

亞當: 「祢爲何不回答?」

天父: 「我兒! 我可說甚麼呢? 難道你小學時沒有學過要顧及他人, 保持地方清潔, 並且要常洗手嗎?」

亞當: (沒有回應)

天父: 「的確, 生、老、病、死是人生之謎, 是我所准許出現的, 但我卻沒有創造甚麼病毒來害人。」

亞當: 「那麼, 爲何這些災禍要發生?」

天父：「我已把宇宙萬物的存在定律——自然律安排好。而作為人類也有自己的生活定律——自然道德律。」

亞當：「自然道德律？」

天父：「每樣東西都應按自己本身的存在性質而發揮，人若不按電腦的說明書的指示去使用它，便會破壞它。」

亞當：「你不能把熱水爐當作電冰箱用。」

天父：「人若不理會個人及環境衛生，不顧及他人，只會自我毀滅。」

亞當：「我們太自我，太自私了。」

天父：「你們更違反了自然道德律去進行所謂的科研或醫療實驗。」

亞當：「有些研究是好的，但有很多是不應該做的。」

天父：「很多人都祈求我阻止非典型肺炎肆虐。」

亞當：「他們是迷信嗎？」

天父：「假如人只以為單憑人的能力便可以戰勝，最終只會失敗。」

亞當：「如何才可勝利呢？」

天父：「只有人使用我給予的智慧去洞察、認識宇宙的自然律，並且重拾做人的自然道德律，人類才有希望。」

亞當：「你是說人應返回你的偉大創造原則去尋求答案？」

天父：「創造是顯示我對人的愛，我是創造主，不是毀滅者。」

亞當：「爸爸，願人面對痛苦時能體會到你創造的偉大，因而在彰顯你的光榮，願你的國來臨；願你的旨意奉行在人間，如同在天上；求你今天賞給我日用的食糧；求你寬恕我的罪過。如同我寬恕別人一樣，不要讓我陷於誘惑，但救我免於凶惡。亞孟。」

天父：「我兒！不要怕！」

亞當：「我知道你不會離棄我們的。」

天父也用 ICQ?

(亞當 Disconnect；天父仍 Online。)